
Zeichenerklärung und Hinweise:

gepl. Straßenablauf 50/50 bzw. 50/30

Parker - Pflaster anthrazit

Fahrbahn - Pflaster granithell

bit. Befestigung mit Aufhellungsgestein

Gehweg / Schrammbord

komb. Geh-/Radweg

Bankette / Grünlächen

Baumstandort mit Baumscheibe (ca. 5.0 x 2.0 m)
und Parker bei der Bauausführung auf
Einfahrten und Versorgungsltg. abstimmen

Rampenschwellensteine L=75 cm, Δh= 5 cm

begrünte Haltestellenüberdachung

Leuchtenstrandorte (gem. Planung Rheinenergie)
- Raiffeisenstraße/Ramelshovener Straße

- FGÜ

- Baugebiete

Hochbordstein an Einfahrten mit 2 Absenkern
auf 4.0 cm absenken
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Dieser Ausdruck wurde mit TIM-online (www.tim-online.nrw.de) am 13.10.2020 um 14:43 Uhr erstellt.

SD

H

0,
4

0,
8

W
A

II

II

W
A

II
0,

3
0,

6
E

ED

W
A

II

W
A

II
0,

25
0,

5
E

W
A

II
E

ED

W
A

II

W
A

II
0,

3
0,

6
E ED

W
A

II

W
A

II
0,

3
0,

6
E

0,
35

0,
7

W
A

II
E

W
A

0,
33

I
E

E *

E *

0,
35

0,
7

0,
35

0,
7

0,
3

0,
6 0,
35

0,
7

SD

32
°-4

0°

32
°-4

5°

W
A*

0,
3

0,
6II

FD

W
A

II
E

0,
3

0,
6

32
°-4

2°

32
°-4

2°

32
°-4

2°

32
°-4

2°

32
°-4

2°

32
°-4

5°

32
°-4

5°

32
°-4

5°

32
°-4

5°

32
°-4

5°

32
°-4

2°32
°-4

2°

32
°-4

5°

32
°-4

2°

32
°-4

2°

SD

SD

SD

SD

SD

SD

SD

SD

SD

2

0

2

0

4

3

9

m

2

4

2

1

m

2

2

5

5

m

2

2

5

0

m

2

2

5

0

m

2

2

5

0

m

2

2

5

0

m

2

2

5

0

m

2

2

5

0

m

2

2

5

0

m

2

2

5

0

m

2

2

4

7

m

2

4

2

8

m

2

5

0

4

m

2

2

5

6

m

2

2

5

6

m

2

4

4

4

m

2

4

5

0

m

2

5

2

8

m

2

3

8

7

m

2

3

8

7

m

2

3

9

0

m

2

3

7

6

m

2

2

5

0

m

2

2

5

0

m

2

2

5

0

m

2

2

5

0

m

2

2

5

0

m

2

2

5

0

m

2

4

3

3

m

2

4

0

8

m

2

3

8

3

m

2

4

0

0

m

2

3

9

9

m

2

4

0

5

m

2

4

0

0

m

2

2

5

0

m

2

2

5

0

m

2

2

5

0

m

2

2

5

0

m

2

4

0

0

m

2

4

0

0

m

2

9

3

0

m

2

2

6

8

m

2

1

7

5

m

2

1

6

7

m

2

1

6

7

m

2

1

7

5

m

2

2

6

8

m

2

4

2

m

2

4

2

2

m

2

2

6

8

m

2

1

7

5

m

2

1

6

7

m

2

2

5

5

m

2

4

7

m

2

4

1

3

m

2

3

9

8

m

2

4

0

0

m

2

3

9

7

m

2

3

6

0

m

2

3

6

0

m

2

3

6

0

m

2

2

5

0

m

2

2

5

0

m

2

2

7

4

m

2

3

6

0

m

2

4

5

0

m

2

4

5

0

m

2

3

6

0

m

2

3

6

0

m

2

3

6

0

m

2

1

8

0

m

2

1

5

5

m

2

1

5

5

m

2

G

r

ü

n

f

l

ä

c

h

e

 

u

m

l

a

u

f

e

n

d

1

.

3

2

5

m

2

G

r

ü

n

f

l

ä

c

h

e

 

1

0

.

8

9

1

m

2

17
40

5

15
09

15
10

56

25
2

54

20
18

18
19

1

0

9

17
72

17
70

16
80

17
73

18
66

1

0

0

52

24
7

1

1

2

16
79

18
20

9

7

17
05

17
08

1

1

0

9

4

24
8

9

8

8

8

15
07

1

2

7

1

0

1

3

5

6

1

1

8

7

1

3

7

9

1

2

1

3

4

4

6

5

9

9

8

9

9

2

6

2

6

0

9

5

9

0

9

6

8

6

7

9

8

4

8

5

8

3

9

3

1

3

6

G
ra
be
n

48
7

25
4

50
1

1

2

6

20
21

51
0

95

6

1

4

8

8

1

7

0

7

1

6

9

8

0

7

2

7

7

7

8

3

8

2

4

7

9

5

3

5

0

4

9

5

4

6

6

6

8

6

7

7

6

7

3

6

4

6

3

7

5

5

7

5

8

5

9

5

5

7

4

5

6

7

8

c

a

.

2

7

0

m

2

c

a

.

2

6

2

m

2

c

a

.

2

6

9

m

2

c

a

.

2

7

7

m

2

c

a

.

2

9

0

m

2

c

a

.

2

9

7

m

2

F

H

 

1

4

9

.

3

9

1

1

5

m

2

8

4

m

2

8

4

m

2

8

4

m

2

1

3

8

m

2

1

3

8

m

2

6

8

m

2

6

8

m

2

6

8

m

2

1

1

0

m

2

1

1

0

m

2

1

1

0

m

2

1

1

0

m

2

1

0

4

m

2

1

0

4

m

2

8

4

m

2

8

4

m

2

8

4

m

2

8

4

m

2

1

0

4

m

2

1

1

5

m

2

1

2

0

m

2

1

0

8

m

2

1

0

8

m

2

1

0

8

m

2

1

0

8

m

2

8

4

m

2

8

4

m

2

8

4

m

2

8

4

m

2

8

4

m

2

1

0

8

m

2

1

8

6

m

2

1

0

4

m

2

1

0

4

m

2

1

0

4

m

2

1

5

4

m

2

1

2

0

m

2

1

0

8

m

2

7

8

m

2

7

8

m

2

1

0

8

m

2

9

9

m

2

8

4

m

2

8

4

m

2

8

4

m

2

8

4

m

2

8

4

m

2

8

4

m

2

8

4

m

2

8

4

m

2

8

4

m

2

8

4

m

2

1

0

8

m

2

1

1

0

m

2

1

1

0

m

2

1

1

0

m

2

2

7

0

m

2

6

2

m

2

6

2

m

2

6

2

m

2

6

2

m

2

6

2

m

2

6

2

m

2

6

2

m

2

6

2

m

2

6

2

m

2

6

2

m

2

1

2

0

m

2

1

0

8

m

2

1

3

0

m

2

1

3

0

m

2

1

3

0

m

2

1

0

5

m

2

8

4

m

2

B

5

M

1

B

1

T

H

=

 

1

4

2

,

5

0

F

H

=

 

1

4

8

,

0

0

T

H

=

 

1

4

2

,

5

0

F

H

=

 

1

4

8

,

0

0

T

H

=

 

1

4

3

,

0

0

F

H

=

 

1

4

8

,

5

0

T

H

=

 

1

4

3

,

5

0

F

H

=

 

1

4

9

,

0

0

T

H

=

 

1

4

2

,

5

0

F

H

=

 

1

4

8

,

0

0

T

H

=

 

1

4

3

,

0

0

F

H

=

 

1

4

8

,

5

0

T

H

=

 

1

4

3

,

5

0

F

H

=

 

1

4

9

,

0

0

T

H

=

 

1

4

4

,

0

0

F

H

=

 

1

4

9

,

5

0

T

H

=

 

1

4

4

,

0

0

F

H

=

 

1

4

9

,

5

0

T

H

=

 

1

4

7

,

5

0

F

H

=

 

1

5

3

,

0

0

T

H

=

 

1

4

4

,

5

0

F

H

=

 

1

5

0

,

0

0

T

H

=

 

1

4

5

,

0

0

F

H

=

 

1

5

0

,

5

0

T

H

=

 

1

4

5

,

5

0

F

H

=

 

1

5

1

,

0

0

T

H

=

 

1

4

6

,

0

0

F

H

=

 

1

5

1

,

5

0

T

H

=

 

1

4

4

,

7

0

F

H

=

 

1

5

0

,

2

0

T

H

=

 

1

4

5

,

0

0

F

H

=

 

1

5

0

,

5

0

T

H

=

 

1

4

5

,

5

0

F

H

=

 

1

5

1

,

0

0

T

H

=

 

1

4

6

,

0

0

F

H

=

 

1

5

1

,

5

0

T

H

=

 

1

4

6

,

7

0

F

H

=

 

1

5

2

,

2

0

T

H

=

 

1

4

6

,

0

0

F

H

=

 

1

5

1

,

5

0

T

H

=

 

1

4

7

,

5

0

F

H

=

 

1

5

3

,

0

0

T

H

=

 

1

4

8

,

0

0

F

H

=

 

1

5

3

,

5

0

T

H

=

 

1

4

7

,

0

0

F

H

=

 

1

5

2

,

5

0

T

H

=

 

1

4

8

,

0

0

F

H

=

 

1

5

3

,

5

0

T

H

=

 

1

4

7

,

5

0

F

H

=

 

1

5

3

,

0

0

T

H

=

 

1

4

4

,

5

0

F

H

=

 

1

5

0

,

0

0

T

H

=

 

1

4

5

,

0

0

F

H

=

 

1

5

0

,

5

0

T

H

=

 

1

4

5

,

5

0

F

H

=

 

1

5

1

,

0

0

G

H

=

 

1

5

3

,

0

0

T

H

=

 

1

4

6

,

5

0

F

H

=

 

1

5

2

,

0

0

T

H

=

 

1

4

7

,

5

0

F

H

=

 

1

5

3

,

0

0

T

H

=

 

1

4

9

,

0

0

F

H

=

 

1

5

4

,

5

0

T

H

=

 

1

4

6

,

2

5

F

H

=

 

1

5

1

,

2

5

T

H

=

 

1

4

6

,

5

0

F

H

=

 

1

5

2

,

0

0

T

H

=

 

1

4

7

,

5

0

F

H

=

 

1

5

3

,

0

0

T

H

=

 

1

4

8

,

5

0

F

H

=

 

1

5

4

,

0

0

T

H

=

 

1

4

9

,

5

0

F

H

=

 

1

5

5

,

0

0

T

H

=

 

1

4

9

,

5

0

F

H

=

 

1

5

5

,

0

0

T

H

=

 

1

5

0

,

3

0

F

H

=

 

1

5

5

,

8

0

T

H

=

 

1

4

5

,

5

0

F

H

=

 

1

5

1

,

0

0

T

H

=

 

1

4

2

,

0

0

F

H

=

 

1

4

7

,

5

0

G

H

=

 

1

4

5

,

3

0

T

H

=

 

1

4

1

,

0

0

F

H

=

 

1

4

7

,

0

0

T

H

=

 

1

4

1

,

0

0

F

H

=

 

1

4

7

,

0

0

T

H

=

 

1

4

1

,

0

0

F

H

=

 

1

4

7

,

0

0

T

H

=

 

1

4

3

,

0

0

F

H

=

 

1

4

9

,

0

0

T

H

=

 

1

4

3

,

0

0

F

H

=

 

1

4

7

,

0

0

T

H

=

 

1

4

7

,

5

0

F

H

=

 

1

5

3

,

0

0

T

H

=

 

1

4

7

,

5

0

F

H

=

 

1

5

3

,

0

0

T

H

=

 

1

4

7

,

5

0

F

H

=

 

1

5

3

,

0

0

T

H

=

 

1

4

7

,

0

0

F

H

=

 

1

5

2

,

5

0

G

H

=

 

1

4

5

,

5

0

M

1

T

H

=

 

1

4

6

,

0

0

F

H

=

 

1

5

1

,

5

0

T

H

=

 

1

4

9

,

5

0

F

H

=

 

1

5

5

,

0

0

T

H

=

 

1

4

2

,

5

0

F

H

=

 

1

4

8

,

0

0

T

H

=

 

1

4

9

,

5

0

F

H

=

 

1

5

5

,

0

0

T

H

=

 

1

4

6

,

0

0

F

H

=

 

1

5

1

,

5

0

T

H

=

 

1

4

6

,

0

0

F

H

=

 

1

5

1

,

5

0

T

H

=

 

1

4

6

,

5

0

F

H

=

 

1

5

2

,

0

0

T

H

=

 

1

4

7

,

5

0

F

H

=

 

1

5

3

,

0

0

T

H

=

 

1

4

8

,

0

0

F

H

=

 

1

5

3

,

5

0

G

a

G

a

G

a

G

a

G

a

G

a

G

a

G

a

G

a

G

a

G

a

G

a

G

a

G

a

G

a

G

a

G

a

G

a

G

a

G

a

G

a

G

a

G

a

G

a

G

a

G

a

G

a

G

a

G

a

G

a

U

l

r

i

k

e

 

H

e

n

s

e

l

e

r

H

a

u

s

p

a

r

t

n

e

r

G

e

s

e

l

l

s

c

h

a

f

t

f

ü

r

 

s

c

h

l

ü

s

s

e

l

f

e

r

t

i

g

e

s

B

a

u

e

n

 

m

b

H

H

e

i

n

z

 

J

o

s

e

f

 

P

i

p

p

o

n

S

e

b

a

s

t

i

a

n

T

h

ö

n

n

i

ß

e

n

G

r

a

b

e

n

G

r

a

b

e

n

15
07

17
08

15
10

18
20

15
09

17
05

18
19

18
66

17
06

5

4

5

2

5

6

#3
.0

0

#3
.0

0

#3
.0

0

LP
B 

III

LP
B 

II

LP
B 

II LP
B 

II

LP
B 

III

LP
B 

II

LP
B 

II

LP
B 

III

#3
.0

0

#3
.0

0

#3
.0

0

Ga

G
a

G
a

Ga
Ga

Ga Ga Ga

Ga Ga Ga Ga Ga Ga

Ga Ga Ga Ga Ga Ga

# 
5.

50 #1
2.

00

#4
.0

0

#7.50

#3.00

#4.00

#12.50

#5
.5

0

#1
1.

50 #3
.0

0
#5

.5
0

#3
.0

0

#1
0.

00

#6
.0

0

#9
.0

0

#11.50

#10.00

#3.50

#1
4.

00

#6
.0

0

#1
4.

00

#4
.0

0

#3
.0

0

#9
.0

0

#9
.0

0

-5.29-

#3.00

#3
.0

0

#1
2.

00

#10.00

#9
.0

0

#7
.0

0

#3
.0

0

#1
2.

00

#9.00

#1
0.

00

#3
.0

0

-11.00-

# 6.00

#3.00

#3
.0

0

#9
.0

0

#12.00 #1
4.

00

#1
4.

00

#1
4.

00

#9
.0

0#4
.0

0

#6
.0

0

#6
.0

0
#10.00

#3.00

#1
6.

00

#11.60

#6
.0

0
#5

.0
0

#9.00

#1
1.

50

#7
.0

0

#3
.0

0

#7
.0

0

#3
.0

0

#3.00

#6.00

# 1.00

-4.00-

-8.25-

#1
.0

0

#5
.5

0

#1
1.

00

#3
.0

0

#4
.0

0

#1
0.

00

R=3
.50

#4
7.

00
#9

.0
0

#1
0.

00

#3
.0

0

#9
.0

0

#3.00

#12.00

#10.00

#3.00

#11.30

#6.00

#5.65

#22.60

#5.65

#3.00

#4.00

#20.00

#13.50

#5.00

#8.30

#5.00

#10.30

#5.00

#11.00

#1
1.

00#3
.0

0

#3
.0

0

#14.00

#6.00

#14.00

#6.00

#14.00

#6.00

#14.00

#6.00

#14.00

#3.00

#3
.0

0

#4
.0

0 #3
.0

0

#9
.0

0

#5.50
#2.50

#11.00

#3.00

#11.00

#3.00
#3.00

# 12.00

#10.00

#9
.0

0

#1
3.

00

#6
.0

0

#6
.0

0

#1
0.

00

#7.40

R=4
.00

R=4.00

R=3.50

R=6
.00

R=6
.00

R=3
.50

R=3.5
0

R=3.5
0

R=
3.

00
R=

3.
00 #3

.0
0

#1
4.

00

#1
3.

50

#5.65

#5.65

#6
.0

0

0,4
0,8

HG

W
A

II

V6

V6

V6
V8

#3.00

#3.00

V6

#9
.0

0

V6

#3.00

#12.00 #12.00

#6.50

V5

V5
V5

#4
.0

0

V 4

V6

V8

V5

V4

V6

V4 V6

V2

V6

V6

V4

#4.00

#1
2.

00

#1
2.

00

V 6

Ga/Cp
# 

6.
00

V 6

#5.00

V4

V6

V4

TH
= 1

42
,50

FH
= 1

48
,00

TH
= 1

42
,50

FH
= 1

48
,00

TH
= 1

43
,00

FH
= 1

48
,50

TH
= 1

43
,50

FH
= 1

49
,00

TH
= 1

42
,50

FH
= 1

48
,00

TH
= 1

43
,00

FH
= 1

48
,50

TH
= 1

43
,50

FH
= 1

49
,00

TH
= 1

44
,00

FH
= 1

49
,50

TH
= 1

44
,00

FH
= 1

49
,50#4

.0
0

TH
= 1

47
,50

FH
= 1

53
,00

TH
= 1

44
,50

FH
= 1

50
,00

TH
= 1

45
,00

FH
= 1

50
,50

TH
= 1

45
,50

FH
= 1

51
,00

TH
= 1

46
,00

FH
= 1

51
,50

TH
= 1

44
,70

FH
= 1

50
,20

TH
= 1

45
,00

FH
= 1

50
,50

TH
= 1

45
,50

FH
= 1

51
,00

TH
= 1

46
,00

FH
= 1

51
,50

TH
= 1

46
,70

FH
= 1

52
,20

TH
= 1

46
,00

FH
= 1

51
,50

TH
= 1

47
,50

FH
= 1

53
,00

TH
= 1

48
,00

Ga

FH
= 1

53
,50TH

= 1
47

,00
FH

= 1
52

,50

TH
= 1

48
,00

Ga

FH
= 1

53
,50

TH
= 1

47
,50

FH
= 1

53
,00

TH
= 1

44
,50

FH
= 1

50
,00

TH
= 1

45
,00

FH
= 1

50
,50

TH
= 1

45
,50

Ga

FH
= 1

51
,00

G
a

GH=
 15

3,0
0

TH
= 1

46
,50

FH
= 1

52
,00

G
a

G
a

TH
= 1

47
,50

FH
= 1

53
,00

TH
= 1

49
,00

FH
= 1

54
,50

TH
= 1

46
,25

FH
= 1

51
,25

TH
= 1

46
,50

FH
= 1

52
,00

Ga

TH
= 1

47
,50

FH
= 1

53
,00

G
a

TH
= 1

48
,50

G
a

G
a

FH
= 1

54
,00

TH
= 1

49
,50

FH
= 1

55
,00

TH
= 1

49
,50

FH
= 1

55
,00

TH
= 1

45
,50

FH
= 1

51
,00

TH
= 1

42
,00

FH
= 1

47
,50

GH=
 14

5,3
0

TH
= 1

41
,00

FH
= 1

47
,00

TH
= 1

41
,00

FH
= 1

47
,00

FH
= 1

49
,00 TH

= 1
43

,00
FH

= 1
47

,00

TH
= 1

47
,50

FH
= 1

53
,00

TH
= 1

47
,50

FH
= 1

53
,00

TH
= 1

47
,00

FH
= 1

52
,50

#5.00

#10.00

#3
.0

0

#1
1.

00

#6
.0

0

#3
.0

0

#1
1.

00

#3
.0

0

#1
1.

00

#6
.0

0

V 6

V6

Ga

GaGa

Ga Ga Ga

#3
.0

0

#1
0.

00

#3
.0

0

#3
.0

0

#1
0.

00

#4
.0

0 #3
.0

0

#1
0.

00

-5
.5

0- #5.00 #5.00

#5.00
-7.20-

#13.00
#13.00#13.00

#3
1.

00

P1
6

P1
8

P2
8

P2
7P1
4

P1
7

P1
9

P2
0

II

W
A

II
0,3

0,6
E

#11.00

#11.00

ED

W
A

II

W
A

II
0,2

5
0,5

E

W
A

II
E

ED

W
A

II

#1
1.

50

W
A

II
0,3

0,6
E ED

W
A

II

W
A

II
0,3

0,6
E

0,3
5

0,7

W
A

II
E

#4.00

#4.00

#3.00

#3.00

GH=
 14

5,5
0

P1
5

W
A

0,3
3

I
E

#11.50

V6

#4
.0

0 #4
.0

0

# 3.50

#4.00

#14.00

#6.00

#11.50

#3
.5

0

#1
2.

00 #9
.5

0

#6
.0

0

G
a

G
a

R=42.25

R=42.50

#3.00

#3.00

R=9.00

R=2
.00

#2
5.

50 #5
.5

0

20

17
16

11

#6
.0

0

11

14

15

20

25 26

33

42

26

27 28

32

29

34

3721

41

R=3.5
0

-1
1.

00
-

-28.00-

#3
.0

0

#1
1.

00

#6
.0

0

Ga

55

54

52

46

48

49

V 6

V6

-11.37-

38

39

33

-4.20-

#3
.0

0

V 8

#3.00

#4
.0

0

#4
.0

0

1

3

8

,

5

0

0

10

23

24

40

E *

E *

#12.00
#11.50

#9.50
#10.00

#4.50

Ga/Cp
# 

6.
00

V 6#1.50
#1.50

V6

V6

0,3
5

0,7

0,3
5

0,7

0,3
0,6

#3
.0

0

Ga

#3
.0

0

Ga #3
.0

0

0,3
5

0,7

G
a

G
a

G
a

G
a

G
a

G
a

#3
.0

0

#1
1.

50

#4
.0

0

Ga Ga

#1
1.

50
#3

.0
0

#3
.0

0

#3
.0

0

SD

SD

SD

SD

SD

SD

SD

SD

SD

SD

#3.50

SD

TH
= 1

46
,00

FH
= 1

51
,50

TH
= 1

49
,50

FH
= 1

55
,00

32
°-4

0°

32
°-4

5°

#1
.0

0
#2

.0
0

WA*
0,3

0,6

II

FD

#3
.0

0

#2
.0

0
#6

.0
0

#2
.5

0

W
A

II
E

0,3
0,6

SD

32
°-4

2°

32
°-4

2°

TH
= 1

42
,50

FH
= 1

48
,00

32
°-4

2°

32
°-4

2°

32
°-4

2°

#1
0.

50

32
°-4

5°

32
°-4

5°

TH
= 1

46
,00

FH
= 1

51
,50

S

t

r

ä

u

c

h

e

r

H

e

c

k

e

H

e

c

k

e

S

t

r

ä

u

c

h

e

r

H

e

c

k

e

A

s

p

h

a

l

t

TH
= 1

46
,00

FH
= 1

51
,50

TH
= 1

46
,50

FH
= 1

52
,00

TH
= 1

47
,50

FH
= 1

53
,00

TH
= 1

48
,00

FH
= 1

53
,50

32
°-4

5°

32
°-4

5°

32
°-4

5°

32
°-4

2°32
°-4

2°

32
°-4

5°

32
°-4

2°

32
°-4

2°

4

5

12

1

25

H

P

=

1

3

9

,

8

1

21

24

51

56

22

H

P

=

1

3

7

,

2

5

H

P

=

1

3

7

,

5

3

H

P

=

1

3

8

,

8

3

H

P

=

1

4

1

,

0

2

H

P

=

1

3

8

,

2

5

H

P

=

1

3

8

,

8

0

H

P

=

1

4

1

,

8

3

H

P

=

1

4

1

,

9

5

H

P

=

1

3

6

,

9

4

H

P

=

1

3

4

,

8

1

H

P

=

1

3

4

,

6

2

H

P

=

1

3

4

,

6

9

H

P

=

1

3

4

,

6

9

H

P

=

1

3

9

,

6

7

SD

SD

SD

SD

SD

SD

SD

SD

SD

SD

SD

Achse 2.2

Achse 4

Achse 4

Achse 7 Ac
hs

e 
5

Ac
hs

e 
6

Achse 8

Achse 6

Ac
hs

e 
5

R2.0

3.50

2.
50 3.

50

8.00 6.00

1.50

6.00

6.00

6.00

3.00

R3
.5

R3.5

R3.5

R4
.0

R3.0R3.0

R4.0

R4
.0

6.005.00

5.
00 Wendehammer für PKW

gem. RASt 06, Bild 55

2.50

3.50

R4.0

R4.0

8.
00

2.
50

3.
50

1.
50

3.50

Ac
hs

e 
5

8.
00

2.
50

3.
50

1.
50

6.
00

6.
00

6.00

W

S

O

N

ge
pl

. D
ur

ch
la

ss

Achse 4

AQ
 6

AQ
 6

AQ
 7

AQ
 7

AQ 6

AQ 6

AQ
 7

AQ
 7

AQ
 7

AQ
 7

AQ 6

AQ 6

AQ 6

AQ 6

AQ 6

AQ 6

AQ 7

1.50

0.50

M
ül

lto
nn

en
sa

m
m

el
pl

at
z

24
0 

L-
To

nn
en

 / 
14

 b
is

 2
1 

St
(A

bm
. c

a.
 B

=6
0 

cm
, T

=7
5 

cm
)

6.
50

6.
50

5.
00

M
ül

lto
nn

en
sa

m
m

el
pl

at
z

24
0 

L-
To

nn
en

 / 
10

 b
is

 1
5 

St
(A

bm
. c

a.
 B

=6
0 

cm
, T

=7
5 

cm
)

6.
50

6.
50

3.
50

4.00

0.50

1.50

3.
50

3.
50

0.50

R
am

pe
ns

te
in

Δh
=5

 c
m

0+ 265

0+ 195

0+ 175

0+ 124

0+ 099

0+ 050

R
=o

o
0+

 0
00

.0
0

2.
5%

0+
 0

00
.0

0

o. A.
 
 

TS=137.25TS1

0+
 0

00
.1

1

137.25

137.45
137.49

137.49

137.18

137.22
137.22

R=oo

0+ 147.97

2.5%

2.5%

3.3%2.9% 3.3%2.9%

0.0%0.0%

0.0%0.0%

0.0%

0.0%

0.0%0.0%

0.0%2.5%

0.0%0.5%

2.5%

2.5%

2.5%

2.5%

2.5%

2.5%

2.5%

2.5%

2.5%

2.5%

7.5%

0+ 050.61H
=2

50
0.

00
T=

7.
11

f=
0.

01
-3

.8
7%

46
.7

3m
-4

.4
3%

49
.3

9m

TS
=1

41
.0

2
TS

3

AA

AE

0+ 100.00H
=2

50
0.

00
T=

3.
92

f=
0.

00
-4

.4
3%

49
.3

9m
-4

.1
2%

43
.2

5m

TS
=1

38
.8

3
TS

4

AA
AE

0+ 143.25

o.
 A

.
  

-4
.1

2%
43

.2
5m

-2
.1

9%
4.

72
m

TS
=1

37
.0

5
TS

5

0+ 020.00

0+ 080.00

0+ 100.00

0+ 120.00

0+ 140.00

14
2.

20

14
2.

11

14
2.

15

14
2.

27
14

2.
39

14
2.

42
14

1.
30

14
1.

20

14
1.

24

14
1.

36
14

1.
48

14
1.

52

14
1.

02

14
0.

92

14
1.

08
14

1.
12

14
1.

16

14
0.

77

14
0.

67

14
0.

83
14

0.
95

14
0.

99
13

9.
72

13
9.

62

13
9.

63

13
9.

78
13

9.
90

13
9.

94

13
9.

16

13
9.

06

13
9.

22
13

9.
34

13
9.

38

13
8.

83

13
8.

74

13
8.

90
13

8.
94

13
8.

97

13
8.

58

13
8.

48

13
8.

64
13

8.
76

13
8.

80
13

8.
01

13
7.

91

13
7.

95

13
8.

07
13

8.
19

13
8.

23
13

7.
42

13
7.

36

13
7.

43

13
7.

48
13

7.
60

13
7.

64

13
7.

21

13
7.

15

13
7.

20

13
7.

27
13

7.
31

13
7.

3613
7.

18

13
7.

12

13
7.

16

13
7.

25
13

7.
29

13
7.

34

13
7.

05

13
7.

14

R
=oo

0+ 000.00

R
=oo

0+ 085.91

2.5%

2.5%

5.2%
3.9%

4.4%

0+ 000.00

o. A.
 
 

1.58%
76.88m

TS=137.53
TS1

0+ 076.88

o. A.
 
 

1.58%
76.88m

-6.67%
0.75m

TS=138.74
TS2

HP

0+ 077.63

o. A.
 
 -6.67%

0.75m
1.50%
4.35m

TS=138.69
TS3

TP

0+ 000.11

0+ 005.15

0+ 010.85

0+ 020.00

0+ 040.00

0+ 060.00

137.53

137.46

137.50

137.60

137.64

137.56

137.49

137.53

137.63

137.67

137.61

137.41

137.45

137.68

137.72

137.70

137.50

137.54

137.77

137.81

137.75

137.68

137.72

137.82

137.86

137.85

137.77

137.81

137.92

137.96

138.16

138.09

138.13

138.23

138.27

138.48

138.40

138.44

138.55

138.59

138.74

138.67

138.71

138.82

138.86

138.69

138.62

138.66

138.77

138.81

138.75

138.60138.64

138.77

13
8.4

8

R=oo

0+ 000.00

R
=oo

R
=oo

0+ 050.79

R
=oo

0+ 086.59

2.5%

2.5%

4.7%
4.2%

4.5%

0+ 000.00

o. A.
 
 -1.17%

47.75mTS=140.40
TS1

0+ 047.75

H=400.00

T=9.20

f=0.11

-1.17%

47.75m

3.43%

29.83mTS=139.84
TS2

AA

AE

TP

0+ 077.57

o. A.
 
 

3.43%
29.83m

-6.67%
0.75m

TS=140.86
TS3

HP

0+ 078.32

o. A.
 
 -6.67%

0.75m
2.73%
4.35m

TS=140.81
TS4

TP

0+ 000.11

0+ 020.00

0+ 040.00

0+ 050.80

0+ 060.00

140.40
140.36140.40

140.43

140.47

140.24
140.20140.24

140.27

140.31

140.17

13
9.

89

13
9.

93

140.20

140.24

140.09

13
9.

57

13
9.

61

140.12

140.16

139.93

139.65

139.69

139.97

140.01

139.92

139.70

139.74

139.96

140.00

139.95

139.80

139.84

139.98

140.02

139.99

139.92

139.96

140.06

140.10

140.26

140.19

140.23

140.33

140.37

140.77

140.70

140.74

140.85

140.89

140.86

140.77

140.81

140.96

141.00

140.81

140.72

140.76

140.91

140.95

140.91

140.76140.80

141.20

140.94 R=oo
R=9

0+ 349.32

R=9
R=oo0+ 356.91

R=oo

0+ 451.93

2.5%

2.5%

2.5%

2.0%
2.2%

1.9%

0+ 000.00

o. A.  
3.70%

4.50m
TS=143.00

TS1

o. A.

-6.67%

0.75m
TS=143.05

TS7
0+ 270.62

o. A.
 
 

-6.67%

0.75m

-0.85%

23.85mTS=143.00
TS8

0+ 294.47

o. A.
 
 

-0.85%

23.85m

6.44%

0.76mTS=142.80
TS9 0+ 295.23

o. A.
 
 

6.44%

0.76m

-0.80%

45.75mTS=142.84
TS10 0+ 340.98

H=2000.00

T=31.31

f=0.25

-0.80%

45.75m

-3.93%

103.20mTS=142.48
TS11 AE

0+ 444.18

o.
 A

.
  

-3
.9

3%
10

3.
20

m
-6

.6
7%

0.
75

m

TS
=1

38
.4

2
TS

12

0+ 444.93

o.
 A

.
  

-6
.6

7%
0.

75
m

-1
.0

0%
4.

00
m

TS
=1

38
.3

7
TS

13

0+ 300.00

0+ 320.00

0+ 340.00

0+ 360.00

0+ 380.00

0+ 400.00

0+ 420.00

0+ 440.00

142.62

142.55142.59

142.69

142.73

142.26

142.18142.22

142.33

142.37

14
1.

69

14
1.

62

14
1.

66

14
1.

77
14

1.
81

14
0.

94

14
0.

87

14
0.

91

14
1.

02
14

1.
06

14
0.

16

14
0.

09

14
0.

13

14
0.

23
14

0.
27

13
9.

37

13
9.

30

13
9.

34

13
9.

44
13

9.
48

13
8.

59

13
8.

51

13
8.

55

13
8.

66
13

8.
70

13
8.

47

13
8.

40

13
8.

44

13
8.

54
13

8.
58

13
8.

37

13
8.

30

13
8.

34

13
8.

44
13

8.
48

13
8.

33

138.20

138.45

138.49

13
8.

33

138.46

2.5%

0+ 200.00

R
=∞

0+
 0

00
.0

00

2.
5%

2.
5%

2.
2%

1.
7%

0+
 0

00
.0

0

o. A.
 
 

1.00%
25.10m

TS=139.25TS1

0+
 0

25
.1

0

o. A.
 
 

1.00%
25.10m

TS=139.50TS2

0+
 0

00
.1

1

139.25

139.29
139.33

139.33

139.21

139.25
139.25

139.48

139.52
139.56

139.56

139.44

139.48
139.48

139.50

139.56

139.50
139.50

139.57

R=∞
R=7.5 0+ 179.147

0+ 178.54

H
=700.00
T=11.01

f=0.09

-0.88%
12.39m

-4.03%

91.54m

TS=139.71
TS4

AA

0+ 179.15

13
9.

78

13
9.

86
13

9.
90

13
9.

90 13
9.

71

13
9.

75
13

9.
77

13
9.7

0

13
9.

59

139.66

13
9.

47

vo
rh

. G
ra

be
n

R
=∞

R
=42.5

0+ 090.499 R=42.5
R=∞

0+ 101.754

R=∞
R=42.25

0+ 102.364

R
=42.25

R
=∞

0+ 122.811

R
=∞

R
=∞

0+ 236.319

R
=∞

R
=∞

0+ 245.243

R
=∞

0+ 328.243

2.5%

2.5%

2.5%

2.5%

2.5%

0+ 073.76

H=750.00
T=8.89
f=0.05

-1.37%
65.24m

TS=135.24

AE

HP

AA

AE

TP

0+ 253.24

o. A.
 
 2.46%

114.24m
6.66%
0.75m

TS=137.16
TS6

0+ 253.99

o. A.
 
 6.66%

0.75m
2.46%

39.00m

TS=137.21
TS7

0+ 292.99

o. A.
 
 2.46%

39.00m -5.45%
0.75m

TS=138.17
TS8

HP

0+ 293.74

o. A.
 
 -5.45%

0.75m 2.01%
13.00m

TS=138.13
TS9

TP

0+ 306.74

o. A.
 
 2.01%

13.00m
6.70%
0.75m

TS=138.39
TS10

0+ 307.49

o. A.
 
 6.70%

0.75m 0.73%
20.75m

TS=138.44
TS11

0+ 328.24

o. A.
 
 0.73%

20.75m

TS=138.59
TS12

0+ 080.000

0+ 100.000

0+ 120.000

0+ 140.000

0+ 160.000

0+ 180.000

0+ 200.000

0+ 220.000

0+ 260.000

0+ 280.000

0+ 300.000

0+ 328.000

135.19

135.11
135.15135.16

135.26

135.38
135.41

135.15

135.07
135.11135.12

135.22

135.34
135.37

134.88

134.80
134.84
134.85

134.95

135.07

135.10

134.70

134.62

134.66134.67

134.77

134.89
134.92

134.69

134.60

134.64134.65

134.75
134.87
134.91

134.72

134.64

134.68134.69

134.79
134.91
134.94

134.94

134.86

134.90134.91

135.01
135.13
135.16

135.36

135.27

135.31135.32

135.42
135.54
135.58

135.85

135.76

135.80135.82

135.91
136.03
136.07

136.34

136.26

136.30136.31

136.41
136.53
136.56

136.75

136.68

136.72136.73

136.81
136.93
136.97

136.75

136.68

136.72136.73

136.81
136.93136.97

136.85

136.78

136.82136.84

136.96137.08

137.08

137.08

137.02

137.06137.07

137.15

137.27
137.32

137.16

137.10

137.14137.15

137.20
137.32137.36

137.36

137.29

137.33137.33

137.43
137.47

137.47

137.85

137.78

137.82137.82

137.92
137.96

137.96 138.17

138.10

138.14138.14

138.24
138.28

138.28

138.13

138.06

138.10138.10

138.20
138.23

138.23

138.25

138.18

138.22138.22

138.33138.33

138.39

138.32

138.36138.36

138.46
138.47

138.47 138.52

138.45

138.49138.49

138.59
138.63

138.63

138.57

138.50

138.54138.54

138.64
138.68

138.68

138.59

138.52

138.56138.56

138.66
138.70

138.70

0+ 139.00

H=2000.00T=38.34
f=0.37

-1.37%
65.24m

2.46%
114.24m

TS=134.35
TS5

60
57

8
25

1,
50

1,00 1,00 2525

90

Rollbord, L=1,00 m,
im Kurvenbereich
Radienstein, L=0,25 m

Verbindungsbord auf R 15x22 cm,
r=2 cm rechts bzw. links

Bordstein R 15x22 cm, grau

Rippenplatte 30x30 cm

Noppenplatte 30x30 cmBordstein T 8x20 cm, grau

Betonpflaster 20/10/8 cm,
grau, Ellbogenverband

Detail:
Barrierefreies-Leitsystem
EASYCROSS 2.0

32

M.: 1 : 25

2,00 (beengte Verhältnisse)
4,00 (Standardausbau)

Plotdatum:23.08.2023Anschluss Lageplan 5

KOHLENBACH + SANDER
INHABER:  VALLENDER · WOHLLEBEN GbR

BERATENDE INGENIEURE VBI DWA
ROCHUSSTRASSE 230-234, 53123 BONN - DUISDORF

TEL. (0228) 625896 u. 612606, FAX. (0228) 624230

Gemeinde Alfter
Wirtschaftsförderung Alfter GmbH

Lageplan 4
Achsen 4 bis 8 1 : 250

Zeichnungs-Nr.:

Blattgr. :

Projekt:

Art des Plans:

Projekt-Nr.: 1425-20 ANL. 3,    BL. 4

Änderung, Art, Umfang, Ursache Name/Datum

gemess.:
kartiert:
gezeich.:
geprüft:

bearb.  :
gezeich.:
geprüft:
gesehen:

Maßstab:

1310 x 594

Bebauungsplan "Buschkauler Feld"
Ortsteil Witterschlick

Straßenplanung
- Entwurfs- und Ausführungsplanung -

Wohlleben 16.11.2022
Gentgen
Wohlleben

Nr.

An
sc

hl
us

s 
La

ge
pl

an
 3

An
sc

hl
us

s 
La

ge
pl

an
 3

Vorabzug

Gradiente von Station 73.76 bis 253.24 Gentgen 23.08.20231


